

## **Звіт**

### **про проведення Дня української писемності та мови**

27 жовтня 2023 року з нагоди Дня української писемності та мови у закладі були проведені заходи, що сприяли усвідомленню значення рідної мови. Учні 7 - А класу (учитель Сидоренко Л.П.) провели лінгвістичну дуель "У ріднім слові - цілий світ!" Захід був проведений з метою популяризації та демонстрації краси, милозвучності й багатства рідної мови. Учні розгадували кросворди, загадки, давали відповіді на запитання лінгвістичної вікторини, переглядали презентацію. Зі здобувачами освіти 11-Б класу (учитель Чуднівєць О.Ф.) проведено мовний челендж "Найсмішніші помилки». Учні знаходили (вигадували) найкумедніші мовні помилки та пропонували способи уникнення їх. Учні 6-Б класу разом з учителем Крупською Т.В. під час мовознавчої гри "Малюємо мову" створили галерею картин-асоціацій. Учитель Мухоїд І.М. для учнів 5-В класу провела мовознавчий івент "Я мовою своєю пишаюся!» Під час заходу учні виконували цікаві завдання про історію виникнення та розвитку писемності. До Дня української писемності та мови у 5-А класі учителем Коробейник В.Г. проведений мовно-літературний квест "В океані рідної мови». Учні 9-Б, 8-Б, 10-Б класів разом із учителями Кривцовою Т.В., Горбань Г.Г., Ткачовою І.М., Виноградською А.О. долучилися до написання Всеукраїнського радіодиктанту. Для учнів 7 класів учитель Добридень Л.В. провела вікторину «У рідному слові – велика сила». Під час змагання юні шанувальники мови продемонстрували гарні знання з мови. Учитель Пустовар Н. А. провела годину спілкування «Нестор Літописець – автор «Повісті минулих літ». Під час заходу учні дізналися про Нестора Літописця, справою життя якого була книжкова справа. У цей день також відбулося відкриття I етап XXVI Міжнародного конкурсу з української мови імені П.Яцика.

# День української писемності та мови

Мовознавчий івент "Я мовою своєю пишаюся!"



Всеукраїнський радіодиктант.



Мовний челендж "Найсмійніші помилки"



Мовознавча гра "Малюємо мову"



Лінгвістична дуель "У ріднім слові - цілий світ!"

